

CYKLOTOUR KOLÍN 2014 SE ROZJÍŽDÍ!

5.3.2014 13:50

Již na 15. března zvou organizátoři děti a jejich rodiče na první setkání v rámci CYKLOTOUR KOLÍN 2014. Zahájí tak druhý ročník seriálu akcí určených pro ty, kteří si chtějí vyzkoušet cyklistiku jako jednu z možností aktivního trávení volného času. Více o letošní CYKLOTOUR KOLÍN prozradil jeden z hlavních organizátorů Michal Čepička z pořádajícího REMERX-MERIDA TEAMU KOLÍN:

„Na podzim loňského roku jsme na zkoušku uspořádali tři akce prvního ročníku CYKLOTOUR KOLÍN. Ty se setkaly s velmi pozitivním ohlasem jak od dětí, pro které je seriál určen především, tak od jejich rodičů. Proto jsme se rozhodli pokračovat i letos a nachystali jsme celkem osm společných akcí plus jsme do CYKLOTOUR zařadili i dva partnerské závody, které organizujeme již delší čas – Prvomájový sprint přes Starý most a cyklistický závod v rámci Kolínských sportovních dní ZŠ. V rámci letošní CYKLOTOUR KOLÍN nebudeme organizovat pouze závodní setkání, ale také celkem tři vyjíždky na horských kolech po okolí Kolína, kdy se budou moci zapojit nejen děti, ale společně s nimi také rodiče. Na programu jsou mimo jiné i soutěže ve zručnosti v jízdě na kole a ve spolupráci s Městskou policií v Kolíně také kvízy z bezpečnosti pohybu v silničním provozu. Nabídka bude opravdu pestrá a my věříme, že děti i rodiče zaujme a my jim budeme moci ukázat krásy, které cyklistika a její provozování přináší.“

Program CYKLOTOUR KOLÍN 2014 přinese v každém měsíci od března do listopadu nějakou zajímavou cyklistickou akci. Účastníci se tak budou mít možnost postupně seznámit s různými formami cyklistiky od cykloturistiky až po sportovní varianty jako jsou závody na horských kolech či v cyklokrosu... Veškeré informace včetně termínové listiny naleznete již nyní na www.cyklotourkolin.cz a další podrobnosti se dozvíte na prvním setkání, na které Vás zveme v sobotu 15. března. Sraz je v 10:30 u fotbalového stadionu Jiskra Kolín. Těšíme se na Vás!

Akce se koná za podpory města Kolín a Městské policie Kolín. Děkujeme!

K článku je připojeno celkem 1 obrázků.

odkaz na článek: